
Schriftelijke vraag: 

Datum indiening:  7 februari 2018 
Onderwerp: afhandeling van het WOB verzoek 

Naam fractie: D66 
Naam raads/commissielid: P.Pollmann 

Aan: de enquêtecommissie van de raad 
het college van Burgemeester en Wethouders, 

Inleiding/Aanleiding: 

Bij de ingekomen stukken van de Raadsvergadering van 31 januari jl. wordt in een van de 
brieven aan de Raad gevraagd enkele verhoren van de enquêtecommissie openbaar te 
maken.  

Onze vragen aan de enquêtecommissie: 
1. Kunt u aangeven wat de stand van zaken is van het onderbrengen van het archief van de
enquêtecommissie? 

2. Kunt u de Raad verzekeren dat de privacy van de door de enquêtecommissie
ondervraagden gewaarborgd is? 

Vragen aan het college en de enquêtecommissie: 
De raad is zelf verantwoordelijk voor de (inhoudelijke) afdoening van aan hem gerichte 
brieven. De raad kan deze afdoening “in handen van het college stellen ter verdere 
afdoening” of vanuit de raad zelf een reactie sturen.  

3. De fractie van D66 vraagt zich af wie nu uiteindelijk verantwoordelijk is voor de archieven
van de enquêtecommissie? 

Antwoord college van burgemeester en wethouders:
De archiefbescheiden van de enquêtecommissie zijn overgedragen aan het 
Streekarchivariaat. Daarmee zijn op de betreffende stukken de openbaarheidsregels van de 
Archiefwet 1995 van toepassing. Het beheer van de overgedragen archiefbescheiden ligt 
sinds de overdracht bij dit archivariaat.  

4. Kunt u de gang van zaken rond de beantwoording van dit aan de Raad gericht WOB
verzoek toelichten? 

Antwoord college van burgemeester en wethouders:
Het betreffende Wob-verzoek is gericht aan de gemeenteraad. 



De in het Wob-verzoek aangehaalde stukken betreffen documenten die, voor zover deze 
documenten bestaan,  onder de enquêtecommissie berusten in ieder geval gedurende het 
onderzoek van deze commissie.  

Als een schriftelijk Wob-verzoek betrekking heeft op documenten die bij een ander 
bestuursorgaan berusten dan dat waarbij het verzoek is ingediend, wordt het verzoek 
doorgezonden (zie artikel 4 Wob). 

De enquêtecommissie is een bestuursorgaan zoals bedoeld in de Wob. In het geval sprake is 
van een Wob-verzoek dient het verzoek door de gemeenteraad doorgestuurd te worden 
naar de enquêtecommissie.   

De documenten van de enquêtecommissie zijn overgedragen aan het Streekarchivariaat. 
Met deze overdracht zijn op die documenten niet de openbaarmakingsregels van de Wob 
van toepassing, maar de openbaarmakingsregels volgens de Archiefwet 1995. Daarom kan 
het betreffende verzoek door de enquêtecommissie niet worden behandeld als een Wob-
verzoek en is er geen aanleiding het aan de gemeenteraad gerichte verzoek door te sturen 
naar de enquêtecommissie. 

Een verzoek om raadpleging van documenten die zich in een archiefbewaarplaats bevinden 
en zoals bedoeld in artikel 14 van de Archiefwet 1995, kan bij het Streekarchivariaat worden 
ingediend. Op grond van artikel 17 van de Archiefwet 1995 is het aan de archivaris bij dit 
Streekarchivariaat om een besluit te nemen op dat verzoek. Hij zal daarbij rekening houden 
met de voorwaarden die bij de overdracht zijn vastgelegd. In dit geval is daar sprake van 
langdurige geheimhouding. 

Om voorgaande redenen wordt de verzoeker geïnformeerd dat hij zich voor het 
raadplegen van de door hem gewenste documenten kan wenden tot het 
Streekarchivariaat. Daarbij wordt hij geïnformeerd over de voorwaarden die bij de 
overdracht zijn vastgelegd.  

Het college van Burgemeester en wethouders




